

美丽青城 文明花开

呼和浩特市第三十八中学： 传承雷锋精神 赓续道德力量



开展端午节社区志愿服务活动

本报讯(记者 吕会生)作为呼和浩特市第二批新时代雷锋学校,呼和浩特市第三十八中学以弘扬雷锋精神,创建和谐校园为目标,坚持创新开展学雷锋活动,加强对雷锋精神的时代解读,深刻把握雷锋精神的内涵,增进全体师生的思想共识和价值认同,引导广大师生成为新时代雷锋精神的传承者、弘扬者和践行者,以优良的师风、教风、学风推动学校工作。工作中突出学雷锋活动的实践性,抓好基本道德行为的养成和基本道德规范的践行,推动学校内涵发展,以雷锋文化育人,赓续道德力量。

呼和浩特市第三十八中学团委书记白靖说,学校通过多种方式传承弘扬雷锋精神,将雷锋精神融入课程体系。在思政课、团队会、班会课等中深入讲解雷锋事迹和精神内涵,教育引导新时代青少年从中不断汲取奋进力量,将雷锋精神内化于心,外化于行。呼吁同学们从自己做起,从身边做起,从小事做起,把对崇高理想信念和道德品质的追求转化为具体的行动,把雷锋精神传承下去,展现青少年的担当,贡献青春力量。

呼和浩特市第三十八中学不断丰富校园文化建设、举办系列活动,设

置了雷锋长廊、校园雷锋服务站、雷锋图书角、雷锋事迹展示区,张贴宣传标语,举办雷锋主题画展、收藏展、雷锋主题非遗剪纸课、版画制作课程、行走的课堂、雷锋精神知识竞赛等特色活动,让学生在寓教于乐中提高对雷锋精神的理解和认识。

呼和浩特市第三十八中学鼓励师生从身边小事做起,将雷锋精神落实到日常行动中,组织引导师生参加社区志愿服务活动、大青山“清道夫”志愿服务活动等,将志愿服务与学雷锋紧密结合,让学生在志愿服务中体会雷锋精神的实质,增强奉献精神和集体责任感。参加志愿服务的同学纷纷表示,今后将继续牢记并弘扬雷锋精神,助人为乐、奉献社会、爱护环境,用实际行动书写新时代的雷锋故事,让雷锋精神绽放更加璀璨的光芒。

呼和浩特市第三十八中学的学生家长对学校开展的志愿服务活动反响热烈。学校志愿服务队志愿者杨洋的家长说:“开展此类活动能够培养孩子的品德和价值观,让孩子懂得关爱他人、乐于助人,对孩子的成长和道德塑造起到了重要作用。”

博雅少年立志远志,雷锋精神谱新篇。白靖表示,呼和浩特市第三十八中学将在学习弘扬雷锋精神中不断向下扎根,走深走实,充分领会雷锋精神的时代内涵,感受雷锋精神在实现中华民族伟大复兴新征程中的独特价值,立足新时代、展现新作为,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,以实际行动书写新时代的雷锋故事,为社会的发展作出积极贡献。

玉泉区环卫服务中心

夏季保洁精细化 “绣”出城市高颜值

本报讯(记者 阿柔娜)为进一步深化夏季精细化管理与常态化保洁水平,提高城市环境卫生质量,日前,玉泉区环卫服务中心持续做好洒水降尘、道路清洗、日常保洁工作。

针对夏季高温特点,各类机械齐上阵。玉泉区环卫服务中心采取洒水车优先湿化路面,配合洗扫车、雾炮车组合作业,每日实施不少于两次的洒

水降尘、冲洗作业,实现车过地净、路见底色,并坚持抓好常态化道路保洁,加大主次干道、背街小巷、游园、广场等城区道路两侧便道各类垃圾杂物的人工动态巡回捡拾力度,有效提高重点区域周边道路路面洁净度。高压冲洗车对人行道和路面边角缝隙难以清扫的尘土进行深度清洗,人工擦拭果皮箱、公交站牌、交通安全宣传栏、

隔离护栏、路灯杆等市政设施,全面去除表面污渍、浮尘,让城区面貌焕然一新。

下一步,玉泉区环卫服务中心将继续以“标准不降,力度不减,存在短板全部补齐,整治标准全面提升,取得效果继续深化”为原则,持之以恒加强夏季城市精细化管理工作,为打造洁、亮、美的玉泉区提供坚实环卫保障。



近日,光明路街道阳光社区新时代文明实践站组织开展了“普及征信知识,共建诚信社会”科普宣传活动,进一步拓宽征信知识宣传的深度和广度,增强辖区居民的信用意识和维权意识,推进社会信用体系建设。

■本报记者 祁晓燕 摄

文明实践在行动

关爱未成年人就是关爱未来

大手牵小手 防溺水未然

为切实保障未成年人的生命安全,增强大家的防溺水意识,提高自救能力,近日,光明路街道办事处红十字会联合铁路第六小学开展了未成年人防溺水安全教育宣讲活动。

■本报记者 祁晓燕 摄



宿春成:用心用情服务百姓出行

●本报实习记者 吴香凝

青城好人风采

作为呼和浩特市公共交通有限责任公司第二公共汽车公司73路公交车驾驶员,从业16年来,宿春成立足本职岗位,处处为乘客着想,积极主动帮助乘客,在平凡的岗位上做着不平凡的事。

今年3月30日晚,宿春成像往常一样执行营运任务。当他行驶至西二道河站附近时发现前方停着几辆警车,一名女子坐在过街天桥上,像是要跳桥轻生。“天桥距离地面足有四五米,那个女子一旦坠下非死即伤,当时只有一个念头,就是把车停到桥下,希望能起到缓冲救人的作用。”宿春成立

刻向乘客说明情况,征得同意后将自己的想法,将公交车停在轻生女子所处位置的正下方,直到女子被成功解救才驶离现场。“让我没想到的是,自己的一个小小举动,却得到了市民的关注。其实这没啥值得表扬的,反倒是我应该感谢事发时车上坐着的几位乘客的理解和配合。”面对记者的采访,宿春成平淡地说。

危难之时显身手,平凡之中守初心。有一次,宿春成驾驶公交车到达滨江花园站时,注意到一位女士推着

婴儿车准备乘车。他立即停稳车辆,主动帮助这位女士安置好婴儿车,叮嘱她坐稳扶好。他还细心地询问了女士的下车站点,当车辆到达商品交易中心站时,他又帮助女士把婴儿车抬下车,并提醒女士天色已晚,推着婴儿车行走时注意安全。这一幕被乘客和路过的市民点赞,可宿春成却说:“婴儿车比较大,她自己搬上搬下不方便,帮她抬婴儿车就是顺手的事,这也是我工作的一部分,是我应该做的。”

“被评选为‘青城好人’,是荣誉也是鼓励。”宿春成对记者说,“作为公交车驾驶员,我们的职责不仅是安全驾驶,更要为乘客提供温馨、便捷的服务。我相信,只要我们用心去做,就能让乘客感受到温暖。”

低碳生活 你我同行



人与自然和谐共生

呼和浩特日报宣

2022年全国公益广告大赛获奖作品